A ?iﬁ*ﬁ%ﬂ**"ﬁb FHE VS E'lﬁ
BRI
1999 = 3 £| 30 El%jﬁ'}ﬁ e Y F

1999/2000 & R = 2003/2004 & % [y
B PIAIE P58 R S

PRI {F 7 1999/2000 £ 1% % 2003/2004 £ 1% U
F B9 TSI R o

TR (R BY
2. FIF(]‘“& 1999 =+ 2 £| 12 El;‘gﬁ’ F El1999 F 4FJEl[}<{ Ry
EE S

TN 1999/2000 EJFE'"**'HEU [ % 2000/2001 =
2003/2004 & 1 [+ #4305 3 5] - it E:i“ﬂ Jﬁ%lﬂ, A

)
7

TETTER S JBER AT PR 2 L

Eillps
%Hﬁ%wﬁ%%ﬁml

1999/2000 = & puy BYEHHIl

4. fip 1999 = 4 F|= 2000 # 3 F|pueFIEHH]| FE ,Lsrrt]t#;c;{%r
f[ﬁ'?%ﬁ'ﬂ?ﬂi‘ﬁﬁﬁr BN 3% 6 L?E[Fg-.r%ps I»E[T:VFE LIng u,@r[m ik
PYHE. ~ = Fﬁ»@;} EARETIN '—F[_; By E (ER L&ﬁg—&ﬁi _[ E{‘EIU

12 “EH B (BB Il E 3 o 4\%{ YR L #ﬁﬁiﬁd 9 fi £l Jﬂfm@pﬁ,%

PJ?Jij\pJ jc%}“ﬁ'[%ﬁjfu[rgpm ;Fr }?%_P[%ﬂj L B
i“ IR AR 3 e JI/:“J&%E JH [P /‘ﬁﬁﬂ;ﬁ
E[JF'{"H —l\?z[l]jﬁupl LEI‘ k?[;{\&é%ﬁ*ﬁr—[%‘ﬁ: ,[ EleEtIFT'Fljﬁ F‘rli

AR U B



5. L—EFV{]‘W tr': EﬁjﬁFﬁf”—LJ — [y PHI—E]ITFJE& El H[c{l}‘rl 22 ”“‘Fl
@%LF%@iﬁ@ﬂu1MpF¢“vw&’wﬁfJW%%Aq
SENHIOEECE ﬁ%mWEm%‘%HﬁW4 ﬁﬁﬁ“wﬁ
ﬁ]’?ﬂjﬁ PSS o el pEE Hﬁiﬁl%ﬁﬁ‘ i/DPTWj Eﬁﬁ
FFHJﬁf’@1ﬁ7 R %ww%@%*[%OEw4
%l—aﬁﬁip [?%% ?"EJHI%TFU@EJP e By RN E'?[L':'“E[E”El ioiES
Co

6. + IfF Ul pudpE :'%DEPF“FEF' l”mjﬁfE'UF”’” f/\ [ H
:@ﬁﬁﬁ%pﬁw4“%“gﬁﬂ%w%ﬁ+4“wﬁﬁ IR il
S PSS B R B SR R
P R A | fﬂJE '#4'

2000/2001 = A = 2003/2004 =& A a4 PuFE HSHE

7. i 2000/2001 = 7 = 2003/2004 @P E L—f’—{]‘ﬁ:H—L 4 PR
WA g 330 2 PSR ¢ ok Sang 27*¢pu%
Fi ﬁ;}; I —‘z;w = ; ,[ KL 192 A=) J:IFTIFI _;r

IER. s #ﬂ 1 i (e LWL

2000 = F ¥J ’3 R Eﬁp ST l/&(ﬁ&‘L 2000/2001 7 @pﬁ-ﬁ |
[ AFIR B =0 o

Sl i

8. :"HLLLJ%D_F %ég%lm ”Ellt[ Hlﬂ jf,z[ IJJ i_lf_y‘r{]”f& % ~ ﬁ’JT—}—{j
P 88 I 8 2 ol B[R R 6 UT‘E‘F%EJ% bR
gL Il 103 “FH IERRIEIE S i NIRRT ol

t‘tl ol B [ 1Y
9 _\

e '%pwlﬁﬁx [ 7 1999/2000 5 % % 2003/2004
Gt /A ?E, 42 A YR ER L’E’?&‘ﬁﬁ‘*«}$FIFTFI il L*f”]‘ﬁ"griajr
) /T?Ei,ﬂ% f163 Ak %[ﬁﬁﬂﬁgﬁ,@'?ﬁﬁfﬂltr&'m RN Y
P 2 o g 205 4 o ] R F%pt@'ﬁgj.? Y
;lﬁ%?‘[ﬂ@ H l@)}m[ﬂ T 155 @Eﬁ’ii 50,000 ff ft it o

'”'TI/T



10, BN EERE R “gﬁxjf[ﬁ%%}u}ﬁﬁ“& 1999/2000 ¥ Hy %
2003/2004 @@ R 382 2 B - P W g B L

R VR A B Y -

T

t—ﬁ % Uzﬁi?ﬁ% I_F’Sr EFI.II

1999 = 3 k|

c:\memo\al_I3\chinese\00045



1999/2000 = & = 2003/2004 = B @y P9I+ P53 WEFHEI

BI\ Ve A

571F — 1999/2000 & A gy #yFH]
AL N1 PALF e T 12 ol AR
LR (lugeie LR [ligeie FEFEEHIE R (2 T =2 H S PR
[ QER R R (ORI g bl | [ | SR SRR e | R | (2 AR SR
) ErFL T ) CYp) e /T %) | (D /T HE) ) (P %)
ARG e 14 5,500 22 4,300 16 7,700 52 17,500
(387,100) (493,900) (536,100) (1,417,100)
L 15 14,700 0 0 TR T 15 14,700
BRI ) (826,500) (826,500)
;J,;ggF:FTJ PN 2 Tiﬁlaj 11 Tiﬁlaj 14 Tiﬁlaj 27 Tﬁaj
A 31 20,200 33 4,300 30 7,700 94 32,200
(1,213,600) (493,900) (536,100) (2,243,600)




5T2Z 5% — 2000/2001 & B = 2003/2004 & H + P95 %St

e iR T E

) () ()
A EEE 258 72 330
B R R () 27 T 27
RS 103 89 192
e 388 161 549

ﬁéfz [5942 SRS R ER kﬁk#&i*fl#ﬁr
SR P %Ff‘*ﬁ%’j ks
T 5 I 50,000 fHEA -

A9 r{]‘

e FIJJEI =N

11999 & 4 FIEIZFAY 5 &F ) o S BRI PSSR R P9 163
0‘15205 SR IR RS A e s VR R R




PR
ey

(1999 & 4 E[Z 2000 &# 3 £])

Fr (D)
By Mg&@% %Eﬁ HiE (%) Pyl
1999 & 4 7] 20 [ [PMUFEEY8921 U J%F BI85 W 37 U [z (el 0.2494 5
CRIPE L =
1o S50
Pro]dEP 9 FE Y SHER A3 83 B Tudor Court {226 (T4 1) 0. 4272 3
6276 P
1999 F 6 5| 29 FI FRFNEE BYER ST IR R Y 30k ERNCNLD 0.2369 1.27
( Hl%ﬁ\ﬁﬁi’jﬁ 61146 B
)
e RI U S T = (PR 0.3730 5
1999 % 8 [ 4|1 GEFLE S BYEY IR 99V W IpHAE B (P 0.2463 0.5 fi¥75
CRIGE R #L [~ 11475 R
1o S50 i
PP BFE BT 408 [7HIEY 16 B EESQR D 0.4765 5
%
1999 £ 10 F| 14 |1 ST 5 BIFL 2T fyiipl 14 SR [ (T %) 0.2269 0.9
CHERA i e 11425
i)
SRR EE BT <RI 108D B ot CR1A) 1.4900 5
279
1999 & 12 F[ 13 |1 Ju &[] Py B8 5T I e A (=26 (P 0.6820 8
CRIBE L (= 11107 5%
1o 5288
< EA¥ (57 105 7 VRS RGP 4.0671 0.4
SIS 5T 2086 B
2000 # 2 F] 15 [ ATEWR B EY ATHWERY (=8 (P 0.0840 8.47
CHIZBLS il e 845 B
i)
TR E PR RT  |IERSEE 8 ~ 12 1 16 B = (7D 1.2500 0.5 fi¥2H
1148 9 Bk

i



BB
iR

(1999 & 4 E[Z 2000 & 3 £])

FiH ()

?Fﬁ? E Igf’J «I%Fg;\}ﬂ% l"j%ﬁ EIJE (;]v;g ) l‘lﬁf‘l[—‘h‘}‘
1999 ¥ 4 5| H A BT 195 B RS HRTL )t B E SR P 1.2400 2.89
P/ 3
R PYFE R 11076 BE SRR Bl R B R 2.7818 5.19/0.11
1999 # 6 /| I EVSETIY 88 AUFREY b SRR T CTRE ) 1.4900 1.94
119 9 SEfSH
IR R BT 9 B PP Y 5B W YT 0.1900 T
SRR PEIT6LBE K HIETY 658 Bt R B R 4.0300 6.71/0.11
1999 # 77| P ulE] IR BT 6267 K 1PIEI T R R R R 2.1560 5.4/0.08
1999 # 8 *| T I Y 420 B PTFH2Y 33 B il 0.0883 TaEE
1999 F 10 7] [ERIYVVPPUESET 128 B PERRIVVPERAIYY TR £ e 0.9301 6.47/0.16
SRR ET 28 B AoRIET 111 B R B R 4.3705 5.05/0.1
1999 # 11 5| Seipjf||uFe 57 484 B SR IR X R R R 0.9000 4.953/0.09
5
1099 # 12 F] 7] RFE Y 163 b T B 5 B R B R 0.6030 4.983/0.03
2000 = 2 *| F A BT 5 B R 1.6800 6.5/1.5

sk



I 5 P
L %

ol 2= e ]e S D RRFE
iﬂjf ’LﬂAF{TF[HﬁF{B[T%(ﬂ?’FﬂHI%E
S EREEE HI%JI/;LH']EI ° Iﬁ[fﬁ%é}’%ﬂ?é

—L

IRV F: e SN ﬁ;mr% FI R )

bﬁ,?ﬁ%’%ﬂ%# Sl E ) p 4
B fi i) o HE LR G Ay
pJF’?.iw@'jElk 4#‘1p|%§9

1 lJﬁ%‘:‘E
V'ITTU

l:LD \:E

Z % Tﬂll K

P

!

3/ —my [

AU BRI RS spe S A 7 154
Fé, » HEA T A %Elfjfﬁﬁlﬁ',];él P & =

P BFFPuBLE ) o IR PR S L %
fil’%?ﬁ‘[ TP L H'J%L"BJFIIF% By P
ﬁglgg% FI D i = E 7’?”' ﬁ% SN

)

U VR
TR H'%%F‘ (%& i
B I*HIF?’?HL%MHE
R SR e

_—’E‘;L

P

_E T{

%PWF’[ O N ﬁri[ﬁlﬁﬁiﬁf ;p[ﬂﬂlF[Iﬁ%t" LY
AT RL B A W el 4t 2% Mt %r %W?Wf%$W%L
@#D'HH I INFFWI(% e e IO B ) B AR O
(2 HEps %/%wq%jﬂ°Wﬁkﬁﬁﬂ¢%ﬁﬁﬁmﬂ“FHHFw
oL g R %%%4%%@%%§@a%@§o@ﬁwwﬁﬁ@
B TR AL > BT RRE R ATE H R ) (R

&}%;@F]Iﬁﬁekpfjpﬁ%?'bﬁ'@p By AL Fﬁ.ﬂipﬂl k"E %Ej’
%<w%ﬂﬁ#ﬁm@w&mwﬂu\ﬁ> VR U%,HB
VTR R IS o 2 R R G ri4**‘HLEI'%"E‘E[FF&%W@E‘WJ'J RNy
HEE Wy

%kﬁﬂﬁ‘%jf%’mﬁﬂﬁﬁiﬁﬁﬂuéﬁﬁﬁ%3wﬁom%wﬁ
S wg 1 B ek G I L R E e (A i
EFJPJ%T@L%J fFr 2 - T AR o AT S e o U AT
rf P g LS A WHﬁ%%wrﬂﬂHWHﬁﬁﬁEVWHﬁluwﬁﬁﬁ
BT fU R B R



IS B PR
TFFEHJ*‘ L"r
(1999 & 4 E|Z 2000'F 3 E|)
Fr () THRHER RS (D

PR sl M (79)  dAfitegk R ET (FrEp
B IR T B LR ) R BT B 08895 595 1999 i 4 F| 50
177 9% 19 B
PN PYFS BT 1143 FIE 16 B 18 BRI (= () 0.1925 0.9 1999 & 10 *| 10
PYNY BIRS YRR ST PTVVEIEREY 2 BREEER 2 0 (T KD 0.1050 0.6 1999 i+ 4 | 05
673 B

RPN BIRY MR ST RSPV =26 (7 &) 1.0700 0.4 1999 F 4 K| 2
1848 W

RPY BSOS ST RYTORST L B = (O ) 02130 0.4 1999 # 4 F] 1
1847 W
< B9 BT 332 uBy AR Y) =26 (7 %) 0.3380 0.4 1999 F 4 | 1
BT 736 9F
< B9 BT 332 4By AR Y) [=ob (7 ) 0.2270 0.4 1999 F 4 | 1
By 735 5
I BIASIEY 94 A9k HARSEURE ST B (7 KD 22600 0.4 1999 & 12 | 20
FE5Y 943 B )il
I BT 243 5k A B (O KD 07740 0.4 1999 & 10 *| 5
F&27 1588 B
BRI EY 231 A PRI T =26 (7 ) 0.2760 0.4 1999 F 8 | 5
FEET14 5%
PP R 2T 419 BE 1 RfIZY 58 U o (P 1.9400 13 1999 & 4 7] 30
FRA BT 371 B (15T 58 B =2 (7)) 1.6575 1.33 1999 # 4 F] 20
P 9FE 5y 449 B (1Y 58 1k = (%) 1.6800 1.33 1999 F 4 | 20
RS 167 B A B (F§)  0.2590 048 1999 FF 4 5 2

Cathay Bungalow

T B FE BT 165 B A7 38 B o (Tif) 14778 0.6 1999 F 6 | 20

PR Y 395 B %88 CEESVA0 B (HY  [EOF (1) 2.5640 3 2000 3 F| 50
A

FE CHEFTAOBR(EY I (PN 0.6960 3 2000 7 3 f| 30

hﬂ lei

A



B2 {62)) T e (?%Fff*@

PIRRIBE iy Bl (%) el o e E, Fr CFfp

[BYES 5T 8920 BE TSR] ¥ 1.1700 10.55 2000 & 2 %] 50

i

BIFSUTEY 40 5By VPPEEEY 14 BRI 20 (P 0.3235 36 1999 & 4 F| 5
5T 1002 BF
] o | PYFS BT 6277 Jué@?ﬁiufji@ ROMMH B (7D 4.1000 1.8 1999 F 4 k| 50
W f,
PO YRR BT AL 0K NIRRT 3 B ¥ 1.4900 3 1999 & 6 /| 10
| oHED [PYES 576269 Eﬂiﬁfﬁi"@? TR O e 0.7166 12 1999 & 4 F| 20
L/ SETER S B i
] e | FUES 3T 6195 ’f' 4—‘5’%11; W 2eti 0.4870 12 1999 & 4 | 20
o E[E: )
JuiER BYEE ST 11103 5T HHIREE T e 2t 0.9940 12 1999 & 9 | 50
W fs
JuRERBYFE BT 11110 ATHLIEIA @rfﬁ 2.0200 5.28 1999 &+ 4 k| 50
W
| IY 393 B % WY 35 Bk C i 1.1500 9.5 1999 & 10 7| 30
SRl YRR BT 26 o[ET 108a B ¥ 0.6500 4 1999 & 5 F| 5
B
P PURE Y6280 WA 454G T ke 0.5493 12 1999 & 4 k| 10
W 3 /fn{fj"[vfﬁ“lﬂ» P
E R A B i ¢ »‘#’/Sﬁ 1.9300 25 1999 F 8 F| 10
S PIEE BT AT B B e 98 FT * 0.3707 9.5 1999 F 4 F| 5

LR HI

EIFSPTEY 215 7919 TITI3Y 3 W T ﬁ'/é‘?ﬁb’ 0.2400 5 1999 = 4 k| 1
E&%}I1142 B [N n.ﬁ[,{ﬂfl =2
W PR BT 458 BE HNPET W I »‘#’/Sﬁ 0.4550 9.5 1999 F 12 F| 5



E[Ifja“

t['—

T
Al
tf

m

m
A

" ow T

|

w
W
‘o miE i'ié”r

\:
3
=9
=
=X

sy Ikid

S0
‘fﬂ

R e T s N LR N L L
fkwg[ﬂjlﬁﬂ[ i II4%|T1 %*H"j: () —ﬁt ﬁﬁg@”%’;
ot R B I R £ s o

ERE N R INE TR T

- Jede]e E| Fl



